

**Firma: EKOTRANSPORT, s.r.o.**

**Sídlo : Cyrila Boudy 144, 272 01 Kladno**

**IČO : 247 330 32**

**DIČ : CZ24733032**

**Zápis v OR: Městský soud v Praze, oddíl C, vložka 169738**

## VÝROČNÍ ZPRÁVA ZA ROK 2018

Zpracovali:

Ing. Miroslav Vyrubalík  
David Urban

Předkládá:

David Urban

Kladno 2018

V roce 2011 jsme začali poskytovat služby v oblasti **vnitrostátní i mezinárodní dopravy a spedice**. Zaměřujeme se zejména na **přepravu lehkých velkoobjemových zásilek ve střední Evropě**. Zajišťujeme **vytížení v exportním i importním směru** a díky smluvním vztahům s dopravními a spedičními firmami v Evropě zaručujeme vysokou kvalitu služeb.



David Urban  
jednatel

## I. OBECNÉ ÚDAJE

**Název:** EKOTRANSPORT, s.r.o.  
**Sídlo:** Cyrila Boudy 1444, 272 01 Kladno  
**Právní forma:** Společnost s ručením omezeným

**Rozhodující předmět činnosti:** silniční motorová doprava, nákladní, vnitrostátní  
**Ostatní předměty činnosti:** výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona  
činnost účetních poradců, vedení účetnictví

**Datum vzniku společnosti:** 24. září 2010

**Kapitálová účast:**

**Společníci:**

- jediný společník: Styrogroup a.s. 100 %

**Název subjektu:** Styrogroup, a.s. IČO: 28180534  
**Spisová značka:** B 12569 vedená u Městského soudu v Praze  
**Sídlo:** Čakovičky, Zlonínská 99, PSČ 25063

- **Popis změn a dodatků provedených v obchodním rejstříku**
  - v hodnoceném období nejsou
  - v přecházejícím období nejsou

- **Popis organizační struktury a její zásadní změny během uplynulého období**

**Společnost je řízena jednatelem a prokuristou**

- **Průměrný počet zaměstnanců**

- v hodnoceném období 46,34
- v předcházejícím období 43,71

**z toho počet řídicích zaměstnanců**

- v hodnoceném období 2
- v předcházejícím období 1

**Statutární orgány:****Jednatel:**

DAVID URBAN

**Prokura:**

PAVEL BOBEK

**Smluvní dohody mezi společníky – akcionáři, které zakládají rozhodovací práva bez ohledu na výši podílu na základním kapitálu: takové dohody nejsou**

**II.****EKONOMICKÉ UKAZATELE**

Hlavní ekonomické ukazatele	hodnocené období	předcházející období
Hospodářský výsledek	2 061	4 852
Čistý obrat	97 159	96 573
Bilanční suma	196 391	203 764
EBITDA	29 909	37 574

**III.****SKUTEČNOSTI, KTERÉ POSKYTUJÍ INFORMACE O PODMÍNKÁCH ČI SITUACÍCH , KTERÉ NASTALY AŽ PO KONCI ROZVAHOVÉHO DNE**

- Žádné

**Rozvahový den  
Datum 31.12.2018**

**Den sestavení výroční zprávy  
Datum 30.6.2019**

V rozmezí od 31.12.2018 datum rozvahového dne do 30.6. 2019 datum sestavení výroční zprávy nedošlo k žádným skutečnostem, které měly významný vliv na ekonomiku firmy.

#### IV. BUDOUCÍ VÝVOJ ČINNOSTI FIRMY

Firma očekává mírný růst s ohledem na návaznost služeb pro firmy v koncernové struktuře.

#### V. INFORMACE V ROZSAHU ÚČETNÍ ZÁVĚRKY

Účetní závěrka za rok hodnocený a 2 předcházející roky v rozsahu:

- rozvaha /bilance/
- výkaz zisků a ztráty
- příloha, která vysvětluje a doplňuje informace obsažené v rozvaze a výkazu zisků a ztráty, zejména naplněním § 7 odst. 3 až 5 a § 19 odst. 5 zákona o účetnictví.

#### Rozvaha (bilance)

POLOŽKA	ROK 2018	ROK 2017	ROK 2016
<b>AKTIVA CELKEM</b>	<b>196 391</b>	<b>203 764</b>	<b>176 775</b>
<b>DLOUHODOBÝ HMOTNÝ MAJETEK</b>	<b>20 895</b>	<b>34 889</b>	<b>51 949</b>
<b>ZÁSoby</b>	<b>448</b>	<b>262</b>	<b>254</b>
<b>POHLEDÁVKY Z OBCHODNÍHO STYKU</b>	<b>15 407</b>	<b>8 744</b>	<b>10 995</b>
<b>FINANČNÍ PROSTŘEDKY</b>	<b>428</b>	<b>284</b>	<b>1 043</b>
<b>ČASOVÉ ROZLIŠENÍ</b>	<b>20 603</b>	<b>6 329</b>	<b>1092</b>
<b>PASIVA CELKEM</b>	<b>196 391</b>	<b>203 764</b>	<b>176 775</b>
<b>VLASTNÍ KAPITÁL</b>	<b>68 488</b>	<b>71 027</b>	<b>16 175</b>
<b>ZÁKLADNÍ KAPITÁL</b>	<b>200</b>	<b>200</b>	<b>200</b>
<b>HOSPODÁŘSKÝ VÝSLEDEK BĚŽNÉHO ÚČETNÍHO OBDOBÍ</b>	<b>2 061</b>	<b>4 852</b>	<b>11 179</b>
<b>CIZÍ ZDROJE</b>	<b>127 416</b>	<b>132 282</b>	<b>160 230</b>
<b>ZÁVAZKY Z OBCHODNÍHO STYKU</b>	<b>1 542</b>	<b>1 094</b>	<b>1 235</b>
<b>BANKOVNÍ ÚVĚRY A VÝPOMOCI</b>	<b>5 799</b>	<b>10 576</b>	<b>18 047</b>
<b>ČASOVÉ ROZLIŠENÍ</b>	<b>487</b>	<b>455</b>	<b>370</b>

## VI. INFORMACE POŽADOVANÉ PODLE ZVLÁŠTNÍCH PRÁVNÍCH PŘEDPISŮ

Společnost nemá dle své činnosti za povinnost dodržovat zvláštní právní předpisy, např. zákon č. 424/1991 Sb. o sdružování v politických stranách a politických hnutích nebo zákon č. 591/1992 Sb. o cenných papírech apod.

VII.  
ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA  
K OVĚŘENÍ ÚČETNÍ ZÁVĚRKY  
ROKU 2018

Účetní jednotka: **EKOTRANSPORT, s.r.o.**  
Sídlo: **Cyrila Boudy 1444, PSČ 272 01 Kladno**  
IČ: **24733032**  
Zápis do OR: **Městský soud v Praze, oddíl C, vložka 169738**  
Příjemce zprávy: **Společníci s.r.o.**  
Auditor: **Ing. Josef Špeta, č. osvědčení 0062**  
Auditorská společnost: **AUDISA SERVICE, s.r.o., licence č. 486**

## OBSAH

Zpráva auditora  
Rozvaha  
Výkaz zisků a ztrát  
Příloha k účetní závěrce  
Přehled o peněžních tocích  
Přehled o změnách vlastního kapitálu  
Zpráva o vztazích mezi propojenými osobami



## ZPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDITORA

Pro společníky společnosti EKOTRANSPORT, s.r.o.

### ***Výrok auditora***

Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky společnosti EKOTRANSPORT s.r.o. („Společnost“) sestavené na základě českých účetních předpisů, která se zakládá z rozvahy k 31. 12. 2018, výkazu zisku a ztráty, přehledu o změnách vlastního kapitálu a přehledu o peněžních tocích za rok končící 31. 12. 2018, a přílohu této účetní závěrky, která obsahuje popis použitých podstatných účetních metod a další vysvětlující informace. Údaje o Společnosti jsou uvedeny v bodě 1 přílohy této účetní závěrky.

Podle našeho názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv, pasiv a finanční situace Společnosti k 31. 12. 2018 a nákladů, výnosů a výsledku jejího hospodaření a peněžních toků za rok končící 31. 12. 2018 v souladu s českými účetními předpisy.

### ***Základ pro výrok***

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů České republiky (KAČR) pro audit, kterými jsou mezinárodními standardy pro audit (ISA) případně doplněné a upravené souvisejícími aplikačními doložkami Komory auditorů České republiky. Naše odpovědnost stanovená těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou auditorů České republiky jsme na Společnosti nezávislí a splnili jsme i další etické povinnosti vyplývající z uvedených předpisů. Domníváme se, že důkazní informace, které jsme shromáždili, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku.

### ***Ostatní informace uvedené ve výroční zprávě***

Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace uvedené ve výroční zprávě mimo účetní závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní informace odpovídá jednatel Společnosti.

Náš výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje, ani k nim nevydáváme žádný zvláštní výrok. Přesto je součástí našich povinností souvisejících s ověřením účetní závěrky seznámení se s ostatními informacemi a zvážení, zda ostatní informace uvedené ve výroční zprávě nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s účetní závěrkou či našimi znalostmi o účetní jednotce získanými během ověřování účetní závěrka, zda je výroční zpráva sestavena v souladu s právními předpisy nebo zda se jinak tyto informace nejeví jako významně (materiálně) nesprávné. Také posuzujeme, zda ostatní informace byly ve všech významných (materiálních) ohledech vypracovány v souladu s příslušnými právními předpisy. Tímto posouzením se rozumí, zda ostatní informace splňují požadavky právních předpisů na formální náležitosti a postup vypracování ostatních informací v kontextu významnosti (materiality), tj. zda případné nedodržení uvedených požadavků by bylo způsobilé ovlivnit úsudek činěný na základě ostatních informací.

Na základě provedených postupů, do míry, jež dokážeme posoudit, uvádíme, že

- ostatní informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní jednotce, jsou ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou a
- že ostatní informace byly vypracovány v souladu s právními předpisy.

#### ***Odpovědnost jednatele a prokuristy společnosti EKOTRANSPORT s.r.o. za účetní závěrku***

Jednatel a prokurista Společnosti odpovídají za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz v souladu s českými účetními předpisy a za takový vnitřní kontrolní systém, který považují za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné (materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou.

Při sestavování účetní závěrky jsou jednatel a prokurista Společnosti povinni posoudit, zda je Společnost schopna nepřetržitě trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze účetní závěrky záležitosti týkající se jejího nepřetržitého trvání a použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní závěrky, s výjimkou případů, kdy jednatel plánuje zrušení Společnosti nebo ukončení její činnosti, resp. kdy nemá jinou reálnou možnost než tak učinit.

#### ***Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky***

Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje významnou (materiální) nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou a vydat zprávu auditora obsahující náš

výrok. Přiměřená míra nejistoty je velká míra nejistoty, nicméně není zárukou, že audit provedený v souladu se standardy KAČR ve všech případech v účetní závěrce odhalí případnou existující významnou (materiální) nesprávnost. Nesprávnosti mohou vznikat v důsledku podvodů nebo chyb a považují se za významné (materiální), pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo v souhrnu mohly ovlivnit ekonomická rozhodnutí, která uživatele účetní závěrky na jejím základě přijmou.

Při provádění auditu v souladu se standardy KAČR je naší povinností uplatňovat během celého auditu odborný úsudek a zachovat profesní skepticismus. Dále je naší povinností:

- Identifikovat a vyhodnotit rizika významné (materiální) nesprávnosti účetní závěrky způsobené podvodem nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy reagující na tato rizika a získat dostatečné a vhodné důkazní informace, abychom na jejich základě mohli vyjádřit výrok. Riziko, že neodhalíme významnou (materiální) nesprávnost, k níž došlo v důsledku podvodu, je větší než riziko neodhalení významné (materiální) nesprávnosti způsobené chybou, protože součástí podvodu mohou být tajné dohody, falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení nebo obcházení vnitřních kontrol jednatelem.
- Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem Společnosti relevantním pro audit v takovém rozsahu, abychom mohli navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti, nikoli abychom mohli vyjádřit názor na účinnost vnitřního kontrolního systému.
- Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních odhadů a informace, které v této souvislosti jednatel Společnosti uvedl v příloze účetní závěrky.
- Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavování účetní závěrky jednatelem, a zda s ohledem na shromáždění důkazní informace existuje významná (materiální) nejistota vyplývající z událostí nebo podmínek, které mohou významně zpochybnit schopnost Společnosti nepřetržitě trvat. Jestliže dojdeme k závěru, že taková významná (materiální) nejistota existuje, je naší povinností upozornit v naší zprávě na informace uvedené v této souvislosti v příloze účetní závěrky, a pokud tyto informace nejsou dostatečné, vyjádřit modifikovaný výrok. Naše závěry týkající se schopnosti Společnosti nepřetržitě trvat vycházejí z důkazních informací, které jsme získali do data naší zprávy. Nicméně budoucí události nebo podmínky mohou vést k tomu, že Společnost ztratí schopnost nepřetržitě trvat.

- Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dále to, zda účetní závěrka představuje podkladové transakce a události způsobem, který vede k věrnému zobrazení.

Naší povinností je informovat jednatele mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasování auditu a o významných zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, včetně zjištěných významných nedostatků ve vnitřním kontrolním systému.

Datum: 30. 6. 2019

Za společnost: AUDISA SERVICE s.r.o.  
licence KA ČR: 486



1



Ing. Josef Špeta  
Číslo osvědčení 0062

Rozvaha podle Přílohy č. 1  
vyhlášky č. 500/2002 Sb.

## ROZVAHA v plném rozsahu

Obchodní firma nebo jiný název účetní jednotky

EKOTRANSPORT, s.r.o.

Účetní jednotka doručí  
účetní závěrku současně  
s doručením daňového přiznání  
za daň z příjmů

ke dni **31.12.2018**  
( v celých tisících Kč )

Sídlo nebo bydliště účetní jednotky  
a místo podnikání liší-li se od bydliště

Cyrila Boudy 1444  
Kladno  
272 01

1 x příslušnému finančnímu  
úřadu

Rok	Měsíc	IČ
2018		24733032

Označení a	AKTIVA b	čís. řád. c	Běžné účetní období			Minulé úč. období
			Brutto 1	Korekce 2	Netto 3	Netto 4
	AKTIVA CELKEM Součet A. až D.	1	249 708	53 317	196 391	203 764
A.	Pohledávky za upsaný základní kapitál	2				
B.	Stálá aktiva Součet B.I. až B.III.	3	74 212	53 317	20 895	34 889
B.I.	Dlouhodobý nehmotný majetek Součet I.1. až I.5.	4				
B.I.1.	Nehmotné výsledky vývoje	5				
B.I.2.	Ocenitelná práva	6				
B.I.2.1.	Software	7				
B.I.2.2.	Ostatní ocenitelná práva	8				
B.I.3.	Goodwill	9				
B.I.4.	Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek	10				
B.I.5.	Poskytnuté zálohy na dl. nehmotný majetek a nedokončený dl. nehmotný majetek	11				
B.I.5.1.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek	12				
B.I.5.2.	Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek	13				
B.II.	Dlouhodobý hmotný majetek Součet II.1. až II.5.	14	74 212	53 317	20 895	34 889
B.II.1.	Pozemky a stavby	15				
B.II.1.1.	Pozemky	16				
B.II.1.2.	Stavby	17				
B.II.2.	Hmotné movité věci a jejich soubory	18	74 212	53 317	20 895	34 889
B.II.3.	Oceňovací rozdíl k nabytému majetku	19				
B.II.4.	Ostatní dlouhodobý hmotný majetek	20				
B.II.4.1.	Pěstitelské celky trvalých porostů	21				
B.II.4.2.	Dospělá zvířata a jejich skupiny	22				
B.II.4.3.	Jiný dlouhodobý hmotný majetek	23				
B.II.5.	Poskytnuté zálohy na dl. hmotný majetek a nedokončený dl. hmotný majetek	24				
B.II.5.1.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek	25				
B.II.5.2.	Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek	26				
B.III.	Dlouhodobý finanční majetek Součet III.1. až III.7.	27				
B.III.1.	Podíly - ovládaná nebo ovládající osoba	28				
B.III.2.	Zápůjčky a úvěry - ovládaná nebo ovládající osoba	29				
B.III.3.	Podíly - podstatný vliv	30				

Označení a	AKTIVA b	Čís. řád. c	Běžné účetní období			Minulé úč. období
			Brutto 1	Korekce 2	Netto 3	Netto 4
B.III.4.	Zápůjčky a úvěry - podstatný vliv	31				
B.III.5.	Ostatní dlouhodobé cenné papíry a podíly	32				
B.III.6.	Zápůjčky a úvěry - ostatní	33				
B.III.7.	Ostatní dlouhodobý finanční majetek	34				
B.III.7.1.	Jiný dlouhodobý finanční majetek	35				
B.III.7.2.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý finanční majetek	36				
C.	Oběžná aktiva <span style="float:right">Součet C.I. až C.IV.</span>	37	154 893		154 893	162 546
C.I.	Zásoby <span style="float:right">Součet I.1. až I.5.</span>	38	448		448	262
C.I.1.	Materiál	39	448		448	262
C.I.2.	Nedokončená výroba a polotovary	40				
C.I.3.	Výrobky a zboží	41				
C.I.3.1.	Výrobky	42				
C.I.3.2.	Zboží	43				
C.I.4.	Mladá a ostatní zvířata a jejich skupiny	44				
C.I.5.	Poskytnuté zálohy na zásoby	45				
C.II.	Pohledávky <span style="float:right">Součet II.1. až II.3.</span>	46	154 017		154 017	162 000
C.II.1.	Dlouhodobé pohledávky	47				
C.II.1.1.	Pohledávky z obchodních vztahů	48				
C.II.1.2.	Pohledávky - ovládaná nebo ovládající osoba	49				
C.II.1.3.	Pohledávky - podstatný vliv	50				
C.II.1.4.	Odložená daňová pohledávka	51				
C.II.1.5.	Pohledávky - ostatní	52				
C.II.1.5.1.	Pohledávky za společníky	53				
C.II.1.5.2.	Dlouhodobé poskytnuté zálohy	54				
C.II.1.5.3.	Dohadné účty aktivní	55				
C.II.1.5.4.	Jiné pohledávky	56				
C.II.2.	Krátkodobé pohledávky	57	154 017		154 017	162 000
C.II.2.1.	Pohledávky z obchodních vztahů	58	15 407		15 407	8 744
C.II.2.2.	Pohledávky - ovládaná nebo ovládající osoba	59				
C.II.2.3.	Pohledávky - podstatný vliv	60				
C.II.2.4.	Pohledávky - ostatní	61	138 610		138 610	153 256
C.II.2.4.1.	Pohledávky za společníky	62				
C.II.2.4.2.	Sociální zabezpečení a zdravotní pojištění	63				
C.II.2.4.3.	Stát - daňové pohledávky	64	3 332		3 332	118
C.II.2.4.4.	Krátkodobé poskytnuté zálohy	65	2 643		2 643	
C.II.2.4.5.	Dohadné účty aktivní	66	58		58	101
C.II.2.4.6.	Jiné pohledávky	67	132 577		132 577	153 037
C.II.3.	Časové rozlišení aktiv	144				

Označení a	AKTIVA b	Čís. řád. c	Běžné účetní období			Minulé úč. období
			Brutto 1	Korekce 2	Netto 3	Netto 4
C.II.3.1.	Náklady příštích období	145				
C.II.3.2.	Komplexní náklady příštích období	146				
C.II.3.3.	Příjmy příštích období	147				
C.III.	Krátkodobý finanční majetek Součet III.1. až III.2.	68				
C.III.1.	Podíly - ovládaná nebo ovládající osoba	69				
C.III.2.	Ostatní krátkodobý finanční majetek	70				
C.IV.	Peněžní prostředky Součet IV.1. až IV.2.	71	428		428	284
C.IV.1.	Peněžní prostředky v pokladně	72	427		427	284
C.IV.2.	Peněžní prostředky na účtech	73	1		1	
D.	Časové rozlišení aktiv Součet D.1. až D.3.	74	20 603		20 603	6 329
D.1.	Náklady příštích období	75	20 603		20 603	6 329
D.2.	Komplexní náklady příštích období	76				
D.3.	Příjmy příštích období	77				



Označení a	PASIVA b	čís. řád. c	Stav v běžném účetním období 5	Stav v minulém účetním období 6
	PASIVA CELKEM	Součet A. až D. 78	196 391	203 764
A.	Vlastní kapitál	Součet A.I. až A.VI. 79	68 488	71 027
A.I.	Základní kapitál	Součet I.1. až I.3. 80	200	200
A.I.1.	Základní kapitál	81	200	200
A.I.2.	Vlastní podíly (-)	82		
A.I.3.	Změny základního kapitálu	83		
A.II.	Ážio a kapitálové fondy	Součet II.1. až II.2. 84	50 000	50 000
A.II.1.	Ážio	85		
A.II.2.	Kapitálové fondy	86	50 000	50 000
A.II.2.1.	Ostatní kapitálové fondy	87	50 000	50 000
A.II.2.2.	Oceňovací rozdíly z přecenění majetku a závazků (+/-)	88		
A.II.2.3.	Oceňovací rozdíly z přecenění při přeměnách obchodních korporací (+/-)	89		
A.II.2.4.	Rozdíly z přeměn obchodních korporací (+/-)	90		
A.II.2.5.	Rozdíly z ocenění při přeměnách obchodních korporací (+/-)	91		
A.III.	Fondy ze zisku	Součet III.1. až III.2. 92	20	20
A.III.1.	Ostatní rezervní fondy	93	20	20
A.III.2.	Statutární a ostatní fondy	94		
A.IV.	Výsledek hospodaření minulých let (+/-)	Součet IV.1. až IV.2. 95	16 207	15 955
A.IV.1.	Nerozdělený zisk nebo neuhrazená ztráta minulých let (+/-)	96	16 207	15 955
A.IV.2.	Jiný výsledek hospodaření minulých let (+/-)	98		
A.V.	Výsledek hospodaření běžného účetního období (+/-)	99	2 061	4 852
A.VI.	Rozhodnuto o zálohové výplatě podílu na zisku (-)	100		
B. + C.	Cizí zdroje	Součet B. + C. 101	127 416	132 282
B.	Rezervy	Součet B.1. až B.4. 102		
B.1.	Rezerva na důchody a podobné závazky	103		
B.2.	Rezerva na daň z příjmů	104		
B.3.	Rezervy podle zvláštních právních předpisů	105		
B.4.	Ostatní rezervy	106		



Označení a	PASIVA b	čís. řád. c	Stav v běžném účetním období 5	Stav v minulém účetním období 6
C.	Závazky Součet C.I. až C.III.	107	127 416	132 282
C.I.	Dlouhodobé závazky Součet I.1. až I.9.	108	123 799	128 576
C.I.1.	Vydané dluhopisy	109	118 000	118 000
C.I.1.1.	Vyměnitelné dluhopisy	110		
C.I.1.2.	Ostatní dluhopisy	111	118 000	118 000
C.I.2.	Závazky k úvěrovým institucím	112	5 799	10 576
C.I.3.	Dlouhodobé přijaté zálohy	113		
C.I.4.	Závazky z obchodních vztahů	114		
C.I.5.	Dlouhodobé směnky k úhradě	115		
C.I.6.	Závazky - ovládaná nebo ovládající osoba	116		
C.I.7.	Závazky - podstatný vliv	117		
C.I.8.	Odložený daňový závazek	118		
C.I.9.	Závazky - ostatní	119		
C.I.9.1.	Závazky ke společníkům	120		
C.I.9.2.	Dohadné účty pasivní	121		
C.I.9.3.	Jiné závazky	122		
C.II.	Krátkodobé závazky Součet II.1. až II.8.	123	3 617	3 706
C.II.1.	Vydané dluhopisy	124		
C.II.1.1.	Vyměnitelné dluhopisy	125		
C.II.1.2.	Ostatní dluhopisy	126		
C.II.2.	Závazky k úvěrovým institucím	127		
C.II.3.	Krátkodobé přijaté zálohy	128		
C.II.4.	Závazky z obchodních vztahů	129	1 542	1 094
C.II.5.	Krátkodobé směnky k úhradě	130		
C.II.6.	Závazky – ovládaná nebo ovládající osoba	131		
C.II.7.	Závazky - podstatný vliv	132		
C.II.8.	Závazky ostatní	133	2 075	2 612
C.II.8.1.	Závazky ke společníkům	134		
C.II.8.2.	Krátkodobé finanční výpomoci	135		
C.II.8.3.	Závazky k zaměstnancům	136	1 064	819
C.II.8.4.	Závazky ze sociálního zabezpečení a zdravotního pojištění	137	596	437
C.II.8.5.	Stát - daňové závazky a dotace	138	407	1 352
C.II.8.6.	Dohadné účty pasivní	139		
C.II.8.7.	Jiné závazky	140	8	4

Označení a	PASIVA b	čís. řád. c	Stav v běžném účetním období 5	Stav v minulém účetním období 6
C.III.	Časové rozlišení pasiv Součet III.1. až III.2.	148		
C.III.1.	Výdaje příštích období	149		
C.III.2.	Výnosy příštích období	150		
D.	Časové rozlišení pasiv Součet D.1. až D.2.	141	487	455
D.1.	Výdaje příštích období	142	487	455
D.2.	Výnosy příštích období	143		

Sestaveno dne: 19.06.2019		Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky nebo podpisový vzor fyzické osoby, která je účetní jednotkou
Právní forma účetní jednotky	Předmět podnikání autodoprava	Pozn.:

Výkaz zisku a ztráty ve druhovém členění podle Přílohy č. 2 vyhlášky č. 500/2002 Sb.

Účetní jednotka doručí účetní závěrku současně s doručením daňového přiznání za daň z příjmů

1 x příslušnému finančnímu úřadu

## VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY v plném rozsahu

ke dni **31.12.2018**  
( v celých tisících Kč )

Rok	Měsíc	IČ
2018		24733032

Obchodní firma nebo jiný název účetní jednotky

EKOTRANSPORT, s.r.o.

Sídlo nebo bydliště účetní jednotky  
a místo podnikání liší-li se od bydliště

Cyrila Boudy 1444  
Kladno  
272 01

Označení a	TEXT b	číslo řádku c	Skutečnost v účetním období	
			běžném 1	minulém 2
I.	Tržby z prodeje výrobků a služeb	1	89 555	88 766
II.	Tržby za prodej zboží	2		
A.	Výkonová spotřeba <span style="float:right">Součet A.1. až A.3.</span>	3	32 549	28 405
A. 1.	Náklady vynaložené na prodané zboží	4		
A. 2.	Spotřeba materiálu a energie	5	19 453	18 463
A. 3.	Služby	6	13 096	9 942
B.	Změna stavu zásob vlastní činnosti (+/-)	7		
C.	Aktivace (-)	8		
D.	Osobní náklady <span style="float:right">Součet D.1. až D.2.</span>	9	24 408	19 725
D. 1.	Mzdové náklady	10	18 345	14 835
D. 2.	Náklady na sociální zabezpečení, zdravotní pojištění a ostatní náklady	11	6 063	4 890
D. 2.1.	Náklady na sociální zabezpečení a zdravotní pojištění	12	6 006	4 838
D. 2.2.	Ostatní náklady	13	57	52
E.	Úpravy hodnot v provozní oblasti <span style="float:right">Součet E.1. až E.3.</span>	14	15 876	16 791
E. 1.	Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku	15	15 876	16 791
E. 1.1.	- Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku - trvalé	16	15 876	16 791
E. 1.2.	- Úpravy hodnot dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku - dočasné	17		
E. 2.	Úpravy hodnot zásob	18		
E. 3.	Úpravy hodnot pohledávek	19		
III.	Ostatní provozní výnosy <span style="float:right">Součet III.1. až III.3.</span>	20	5 228	5 285
III. 1.	Tržby z prodaného dlouhodobého majetku	21	2 673	2 961
III. 2.	Tržby z prodaného materiálu	22	27	34
III. 3.	Jiné provozní výnosy	23	2 528	2 290
F.	Ostatní provozní náklady <span style="float:right">Součet F.1. až F.5.</span>	24	6 203	7 208
F. 1.	Zůstatková cena prodaného dlouhodobého majetku	25	959	1 822
F. 2.	Prodaný materiál	26	21	27
F. 3.	Daně a poplatky v provozní oblasti	27	994	960
F. 4.	Rezervy v provozní oblasti a komplexní náklady příštích období	28		
F. 5.	Jiné provozní náklady	29	4 229	4 399
*	Provozní výsledek hospodaření (+/-) <span style="float:right">I. + II. - A. - B. - C. - D. - E. + III. - F.</span>	30	15 747	21 922

Označení a	TEXT b	číslo řádku c	Skutečnost v účetním období	
			běžném 1	minulém 2
IV.	Výnosy z dlouhodobého finančního majetku - podíly	Součet IV.1. až IV.2.	31	
IV. 1.	Výnosy z podílů - ovládaná nebo ovládající osoba		32	
IV. 2.	Ostatní výnosy z podílů		33	
G.	Náklady vynaložené na prodané podíly		34	
V.	Výnosy z ostatního dlouhodobého finančního majetku	Součet V.1. až V.2.	35	
V. 1.	Výnosy z ostatního dlouhodobého finančního majetku - ovládaná nebo ovládající osoba		36	
V. 2.	Ostatní výnosy z ostatního dlouhodobého finančního majetku		37	
H.	Náklady související s ostatním dlouhodobým finančním majetkem		38	
VI.	Výnosové úroky a podobné výnosy	Součet VI.1. až VI.2.	39	2 131
VI. 1.	Výnosové úroky a podobné výnosy - ovládaná nebo ovládající osoba		40	
VI. 2.	Ostatní výnosové úroky a podobné výnosy		41	1 829
I.	Úpravy hodnot a rezervy ve finanční oblasti		42	
J.	Nákladové úroky a podobné náklady	Součet J.1. až J.2.	43	15 402
J. 1.	Nákladové úroky a podobné náklady - ovládaná nebo ovládající osoba		44	
J. 2.	Ostatní nákladové úroky a podobné náklady		45	15 539
VII.	Ostatní finanční výnosy		46	245
K.	Ostatní finanční náklady		47	196
*	Finanční výsledek hospodaření (+/-)	IV. - G. + V. - H. + VI. - I. - J. + VII. - K.	48	-13 222
**	Výsledek hospodaření před zdaněním (+/-)	* (ř. 30) + * (ř. 48)	49	2 525
L.	Daň z příjmů	Součet L.1. až L.2.	50	4 012
L. 1.	Daň z příjmů splatná		51	4 012
L. 2.	Daň z příjmů odložená (+/-)		52	
**	Výsledek hospodaření po zdanění (+/-)	** (ř. 49) - L.	53	2 061
M.	Převod podílu na výsledku hospodaření společníkům (+/-)		54	
***	Výsledek hospodaření za účetní období (+/-)	** (ř. 53) - M.	55	2 061
*	Čistý obrát za účetní období	I. + II. + III. + IV. + V. + VI. + VII.	56	97 159

Sestaveno dne: 19.06.2019	Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky nebo podpisový vzor fyzické osoby, která je účetní jednotkou	
Právní forma účetní jednotky	Předmět podnikání autodoprava	Pozn.:

## Příloha k účetní závěrce

Ekotransport, s.r.o.  
Cyrila Boudy 1444  
272 01 Kladno  
**k 31. 12. 2018**

Příloha je zpracována pro malou společnost se zákonnou povinností auditu, za účetní období počínající dnem 1. ledna 2018 a končící dnem 31. prosince 2018. Příložená účetní závěrka je připravená jako samostatná.

## Obsah přílohy

1. *Popis společnosti*
2. *Základní východiska pro vypracování účetní závěrky*
3. *Obecné účetní zásady, účetní metody a jejich změny a odchytky*
  - a) *Dlouhodobý hmotný majetek*
  - b) *Finanční majetek*
  - c) *Peněžní prostředky*
  - d) *Zásoby*
  - e) *Pohledávky*
  - f) *Vlastní kapitál*
  - g) *Cizí zdroje*
  - h) *Devizové operace*
  - i) *Účtování výnosů a nákladů*
  - j) *Daň z příjmů*
  - k) *Následné události*
4. *Dlouhodobý majetek*
5. *Zásoby*
6. *Pohledávky*
7. *Krátkodobý finanční majetek a peněžní prostředky*
8. *Časové rozlišení aktiv*
9. *Vlastní kapitál*
10. *Dlouhodobé závazky*
11. *Krátkodobé závazky*
12. *Závazky k úvěrovým institucím*
13. *Položky neuvedené v rozvaze*
14. *Osobní náklady*
15. *Informace o transakcích se spřízněnými stranami*
16. *Přehled o peněžních tocích*

## 1.. POPIS SPOLEČNOSTI

**Obchodní firma :** EKOTRANSPORT, s.r.o.

**Sídlo:** Cyrila Boudy 1444, 272 01 Kladno

**Právní forma:** společnost s ručením omezeným **IČO:** 247 33032

Společnost byla zapsána do obchodního rejstříku Městského soudu v Praze pod spisovou značkou 169738, oddíl C.

**Rozhodující předmět činnosti:**

Silniční motorová doprava

Výroba, obchod a služby neuvedené v přílohách 1 až 3 živnostenského zákona

**Datum vzniku společnosti:** 24.zář 2010

Společnost má sídlo na adrese Cyrila Boudy 1444, 272 01 Kladno

**Statutární orgán:**

**Jednatel:** David Urban

**Prokurista:** Pavel Bobek

**Změny a dodatky provedené v účetním období v obchodním rejstříku:**

Ve sledovaném období nedošlo ke změnám a dodatkům v obchodním rejstříku.

## 2. ZÁKLADNÍ VÝCHODISKA PRO VYPRACOVÁNÍ ÚČETNÍ ZÁVĚRKY

Přiložená individuální účetní závěrka byla připravena v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o účetnictví“) a prováděcí vyhláškou č. 500/2002 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, pro účetní jednotky, které jsou podnikateli účtujícími v soustavě podvojného účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, ve znění platném pro rok 2018.

Na základě požadavků novely zákona o účetnictví a prováděcí vyhlášky platné od 1. 1. 2016 došlo ke změně vykazování položek rozvahy a výkazu zisku a ztráty. Pro zajištění srovnatelnosti těchto položek s minulým účetním obdobím byly položky rozvahy a výkazu zisku a ztráty za rok 2017 příslušně reklasifikovány. Společnost postupovala v souladu s Českým účetním standardem pro podnikatele č. 024 „Srovnatelné období za účetní období započaté v roce 2018“ a byly provedeny následující reklasifikace :

### 3. OBECNÉ ÚČETNÍ ZÁSADY, ÚČETNÍ METODY A JEJICH ZMĚNY A ODCHYLKY

Způsoby oceňování, které společnost používala při sestavení účetní závěrky za rok 2018 a 2017 jsou následující:

#### Dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek

Dlouhodobý hmotný majetek se oceňuje v pořizovacích cenách, které zahrnují cenu pořízení, náklady na dopravu, clo a další náklady s pořízením související. Úroky a další finanční výdaje související s pořízením se zahrnují do jeho ocenění.

Dlouhodobý hmotný majetek vyrobený ve společnosti se oceňuje vlastními náklady, které zahrnují přímé materiálové a mzdové náklady a výrobní režijní náklady.

Dlouhodobý hmotný majetek nad 40 tis. Kč v roce 2018 a 2017 se odepisuje do nákladů po dobu ekonomické životnosti.

Ocenění dlouhodobého hmotného majetku se snižuje o dotace ze státního rozpočtu.

Náklady na technické zhodnocení dlouhodobého hmotného majetku zvyšují jeho pořizovací cenu. Opravy a údržba se účtují do nákladů.

Odpisy jsou vypočteny na základě pořizovací ceny a předpokládané doby životnosti příslušného majetku. Pro stanovení předpokládané doby životnosti je využíváno Přílohy č.1 k zákonu č. 586/1992 Sb. Třídění majetku do odpisových skupin.

Předpokládaná životnost je stanovena takto:

	Počet let
Osobní automobil	6
Nákladní automobil, tahač	7
Nákladní přívěs, návěs, traktor	10

#### Finanční majetek

Společnost nemá podíl v žádné společnosti.

#### Peněžní prostředky

Peněžní prostředky tvoří ceniny, peníze v hotovosti a na bankovních účtech.

V rámci skupiny Styrogroup byl zaveden systém využívání volných peněžních prostředků jednotlivých společností skupiny v rámci tzv. „Cash pool“. Prostředky vložené do tohoto systému nebo využívané z tohoto systému k datu účetní závěrky jsou v rozvaze vykázány v položkách „Krátkodobé pohledávky – jiné pohledávky“, případně „Krátkodobé závazky – jiné závazky“.

#### Zásoby

Nakupované zásoby jsou oceněny pořizovacími cenami s použitím cen váženým aritmetickým průměrem.

Pořizovací cena zásob zahrnuje náklady na jejich pořízení včetně nákladů s pořízením souvisejících (náklady na přepravu, manipulace, obaly atd.).

## Pohledávky

Pohledávky se oceňují při svém vzniku jmenovitou hodnotou. Ocenění pochybných pohledávek se snižuje pomocí opravných položek na vrub nákladů na jejich realizační hodnotu a to na základě individuálního posouzení jednotlivých dlužníků a věkové struktury pohledávek.

## Vlastní kapitál

Základní kapitál společnosti se vykazuje ve výši zapsané v obchodním rejstříku městského soudu. Případné zvýšení nebo snížení základního kapitálu na základě rozhodnutí valné hromady, které nebylo ke dni účetní závěrky zaregistrováno, se vykazuje jako změny základního kapitálu.

## Cizí zdroje

Dlouhodobé i krátkodobé závazky se vykazují ve jmenovitých hodnotách.

Dlouhodobé i krátkodobé závazky k úvěrovým institucím se vykazují ve jmenovité hodnotě. Za krátkodobé závazky k úvěrovým institucím se považuje i část dlouhodobých závazků k úvěrovým institucím, která je splatná do jednoho roku od rozvahového dne.

Dohadné účty pasivní jsou oceňovány na základě odborných odhadů a propočtů. Rozdělují se na krátkodobé a dlouhodobé.

## Devizové operace

Majetek a závazky pořízené v cizí měně se oceňují v českých korunách, pevným měsíčním kurzem platným dle České národní banky k prvnímu dni kalendářního měsíce.

K rozvahovému dni byly položky peněžité povahy oceněny kurzem platným k 31. 12. vyhlášeným Českou národní bankou.

Realizované i nerealizované kurzové zisky a ztráty se účtují do finančních výnosů nebo finančních nákladů běžného roku.

## Účtování výnosů a nákladů

Výnosy a náklady se účtují časově rozlišené, tj. do období, s nímž věcně i časově souvisejí.

## Daň z příjmů

Náklad na daň z příjmů se počítá za pomoci platné daňové sazby z účetního zisku zvýšeného nebo sníženého o trvale nebo dočasně daňově neuznatelné náklady a nezdaňované výnosy (např. tvorba a zúčtování ostatních rezerv a opravných položek, náklady na reprezentaci, rozdíl mezi účetními a daňovými odpisy atd.). Dále se zohledňují položky snižující základ daně (dary), odčitatelné položky (daňová ztráta, náklady na realizaci projektů výzkumu a vývoje) a slevy na dani z příjmů.

## Následné události



Dopad událostí, které nastaly mezi rozvahovým dnem a dnem sestavení účetní závěrky, je zachycen v účetních výkazech v případě, že tyto události poskytly doplňující informace o skutečnostech, které existovaly k rozvahovému dni.

V případě, že mezi rozvahovým dnem a dnem sestavení účetní závěrky došlo k významným událostem zohledňujícím skutečnosti, které nastaly po rozvahovém dni, jsou důsledky těchto událostí popsány v příloze účetní závěrky, ale nejsou zaúčtovány v účetních výkazech.

#### 4. DLOUHODOBÝ MAJETEK

Dlouhodobý hmotný majetek (v tis. Kč)

Skupina majetku	Pořizovací cena		Oprávký		Zůstatková cena	
	běžné období	minulé období	běžné období	minulé období	běžné období	minulé období
Pozemky	0	0	0	0	0	0
Stavby	0	0	0	0	0	0
Samostatné movité věci a soubory m.věcí	74 212	89 070	-53 317	-54 181	20 895	34 889
Jiný DHM	0	0	0	0	0	0
Poskytnuté zálohy	0	0	0	0	0	0
Nedokončený DHM	0	0	0	0	0	0
<b>CELKEM</b>	<b>74 212</b>	<b>89 070</b>	<b>-53 317</b>	<b>-54 181</b>	<b>20 895</b>	<b>34 889</b>

Souhrnná výše majetku neuvedená v rozvaze

Běžné období		Minulé období	
Název majetku	pořizovací cena	Název majetku	pořizovací cena
Drobný hmotný majetek	1 022	Drobný hmotný majetek	901
<b>Celkem</b>	<b>1 022</b>	<b>Celkem</b>	<b>901</b>

Ovládané a ovládající osoby a účetní jednotky pod podstatným vlivem k 31. 12. 2018 (v tis. Kč): nejsou

#### 5. ZÁSoby

K 31. 12. 2018 byly zásoby společnosti v hodnotě 448 tis. Kč (k 31. 12. 2017 262 tis. Kč).

#### 6. POHLEDÁVKY

Společnost nemá pohledávky s dobou splatnosti delší než 5 let.

Společnost nemá nesplacené pohledávky, které by mohly být považovány za pochybné. Proto v roce 2018 nebyly tvořeny opravné položky.

## 7. KRÁTKODOBÝ FINANČNÍ MAJETEK A PENĚŽNÍ PROSTŘEDKY

Krátkodobý finanční majetek společnost nevlastní.

Peněžní prostředky v pokladně a na účtech měly k 31.12.2018 zůstatek 427 tis. Kč. ( K 31.12.2017 to bylo 284 tis. Kč.)

V rámci skupiny Styrogroup byl zaveden systém využívání volných peněžních prostředků jednotlivých společností skupiny v rámci tzv. „Cash pool“. Prostředky vložené do tohoto systému nebo využívané z tohoto systému k datu účetní závěrky jsou v rozvaze vykázány v položkách „Krátkodobé pohledávky – jiné pohledávky“, případně „Krátkodobé závazky – jiné závazky“.

## 8. ČASOVÉ ROZLIŠENÍ AKTIV

Náklady příštích období měly k 31.12.2018 zůstatek 20 603 tis. Kč ( k 31.12.2017 to bylo 6 329 tis. Kč ) a zahrnují především finanční leasing, pojistné a prodloužené záruky vozidel a jsou účtovány do nákladů období, do kterého věcně a časově přísluší.

## 9. VLASTNÍ KAPITÁL

Základní kapitál společnosti se skládá z podílu jednoho společníka ve výši 200 tis. Kč

Způsob rozdělení zisku:

- předcházející účetního období: Společnost zisk převedla a zaúčtovala na nerozdělený zisk minulých let
- běžné účetní období: Společnost předpokládá, že zisk převede na nerozdělený zisk minulých let

## 10. DLOUHODOBÉ ZÁVAZKY

Závazky s dobou splatnosti delší než 5 let společnost nemá.

Dlouhodobé závazky jsou tvořeny:

	Zůstatek k 31. 12. 2018	Zůstatek k 31. 12. 2017
Dluhopisy	118 000	118 000
Úvěrové instituce	5 799	10 576

## 11. KRÁTKODOBÉ ZÁVAZKY

Nejvyšší položkou krátkodobých závazků jsou Jiné krátkodobé závazky, které jsou tvořeny:

	Zůstatek k 31. 12. 2018	Zůstatek k 31. 12. 2017
Úroky z dluhopisů	0	0
Ostatní	8	4

## 12. ZÁVAZKY K ÚVĚROVÝM INSTITUCÍM

Společnost uzavřela v roce 2015, Smlouvu o úvěru, kde figuruje jako jeden z více spoludlužníků. Věřitelem je UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s.

Právo čerpat úvěr má pouze dlužník a tím je společnost Styrofinance, a.s.

Proto má společnost Ekotransport, s.r.o. ve výkazech nulový stav bankovních úvěrů.

## 13. POLOŽKY NEUVEDENÉ V ROZVAZE

Společnost neměla k 31. 12. 2018 majetek a závazky (peněžní a nepeněžní povahy např. soudní spory, zaměstnanecké benefity, bankovní záruky atd.), které nejsou vykázány v rozvaze.

## 14. OSOBNÍ NÁKLADY

	Zaměstnanci celkem		Z toho řídicích pracovníků	
	Sledované účetní období	Předchozí účetní období	Sledované účetní období	Předchozí účetní období
Průměrný přepočtený počet zaměstnanců	46,34	43,71	0	0
Mzdové náklady	18 345	14 835	0	0
Náklady na zdr. a soc. zabezpečení	6 006	4 838	0	0
Ostatní náklady	57	52	0	0
<b>Osobní náklady celkem</b>	<b>24 408</b>	<b>19 725</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

Průměrný přepočtený počet zaměstnanců v průběhu roku 2018, který činil 46,34 osob, byl tvořen těmito kategoriemi:

THP	3 osoby
Mechanik	3 osoby
Řidič	40,34 osob

## 15. INFORMACE O TRANSAKČÍCH SE SPŘÍZNĚNÝMI STRANAMI

V roce 2018 a 2017 neobdrželi členové řídících, kontrolních a správních orgánů žádné zálohy, závdavky, zápůjčky, úvěry, přiznané záruky, a jiné výhody.

## 16. PŘEHLED O PENĚŽNÍCH TOCÍCH

Přehled o peněžních tocích byl zpracován nepřímou metodou.

PŘEHLED O PENĚŽNÍCH TOCÍCH ( výkaz cash-flow ) ke dni 31. prosince 2018 (v celých tisících Kč)		Obchodní firma nebo jiný název účetní jednotky <b>EKOTRANSPORT, s.r.o.</b> Sídlo, bydliště nebo místo podnikání účetní jednotky Cyrila Boudy 1444 272 01 Kladno
Zpracováno v souladu s vyhláškou č. 500/2002 Sb.		
<b>P. Stav peněžních prostředků a peněžních ekvivalentů na začátku účetního období</b>		<b>284</b>
<b>Peněžní toky z hlavní výdělečné činnosti (provozní činnost)</b>		
Z.	Účetní zisk nebo ztráta před zdaněním	2 525
A. 1	Úpravy o nepeněžní operace	27 433
A. 1 1	Odpisy stálých aktiv a umořování opravné položky k nabytému majetku	15 876
A. 1 2	Změna stavu opravných položek, rezerv	0
A. 1 3	Zisk z prodeje stálých aktiv	-1 714
A. 1 4	Výnosy z podílů na zisku	0
A. 1 5	Vyúčtované nákladové úroky s výjimkou úroků zahrnovaných do ocenění dlouhodobého majetku a vyúčtované výnosové úroky	13 271
A. 1 6	Případné úpravy o ostatní nepeněžní operace	0
A. *	<b>Čistý peněžní tok z provozní činnosti před zdaněním a změnami pracovního kapitálu</b>	<b>29 958</b>
A. 2	Změny stavu nepeněžních složek pracovního kapitálu	-6 534
A. 2 1	Změna stavu pohledávek z provozní činnosti, přechodných účtů aktiv	-6 291
A. 2 2	Změna stavu krátkodobých závazků z provozní činnosti, přechodných účtů pasiv	-57
A. 2 3	Změna stavu zásob	-186
A. 2 4	Změna stavu krátkodobého finančního majetku nespádajícího do peněžních prostř. a ekvivalentů	0
A. **	<b>Čistý peněžní tok z provozní činnosti před zdaněním</b>	<b>23 424</b>
A. 3	Výplacené úroky s výjimkou úroků zahrnovaných do ocenění dlouhodobého majetku	-15 402
A. 4	Přijaté úroky	2 131
A. 5	Zaplacená daň z příjmů a doměrky daně za minulá období	-464
A. 6	Přijaté podíly na zisku	0
A. ***	<b>Čistý peněžní tok z provozní činnosti</b>	<b>9 689</b>
<b>Peněžní toky z investiční činnosti</b>		
B. 1	Výdaje spojené s nabytím stálých aktiv	-1 882
B. 2	Příjmy z prodeje stálých aktiv	1 714
B. 3	Zápůjčky a úvěry spřízněným osobám	0
B. ***	<b>Čistý peněžní tok vztahující se k investiční činnosti</b>	<b>-168</b>
<b>Peněžní toky z finančních činností</b>		
C. 1	Dopady změn dlouhodobých, resp. krátkodobých závazků	-4 777
C. 2	Dopady změn vlastního kapitálu na peněžní prostředky a ekvivalenty	-4 600
C. 2 1	Zvýšení peněžních prostředků z důvodů zvýšení základního kapitálu, ažia a fondů ze zisku.	0
C. 2 2	Výplacení podílů na vlastním jmění společníkům	-4 600
C. 2 3	Další vklady peněžních prostředků společníků a akcionářů	0
C. 2 4	Úhrada ztráty společníky	0
C. 2 5	Přímé platby na vrub fondů	0
C. 2 6	Výplacené podíly na zisku včetně zaplacené daně	0
C. ***	<b>Čistý peněžní tok vztahující se k finanční činnosti</b>	<b>-9 377</b>
F.	<b>Čisté zvýšení resp. snížení peněžních prostředků</b>	<b>144</b>
R. Stav peněžních prostředků a pen. ekvivalentů na konci účetního období		<b>428</b>

Formulář zpracovala ASPEKT HM, daňová, účetní a auditorská kancelář, www.danovaprizeni.cz, business.center.cz

Zpracováno v souladu s  
vyhláškou č. 500/2002 Sb.

## PŘEHLED O ZMĚNÁCH VLASTNÍHO KAPITÁLU

ke dni 31. prosince 2018  
(v celých tisících Kč)

Obchodní firma nebo jiný název  
účetní jednotky

**EKOTRANSPORT, s.r.o.**

Sídlo, bydliště nebo místo  
podnikání účetní jednotky

Cyrila Boudy 1444

272 01 Kladno

	Počáteční zůstatek	Zvýšení	Snížení	Konečný zůstatek
A. Základní kapitál zapsaný v obchodním rejstříku	200	0	0	200
B. Základní kapitál nezapsaný v obchodním rejstříku	0	0	0	0
C. Součet A +/- B	200	XX	XX	XX
D. Vlastní akcie a vlastní obchodní podíly	0	0	0	0
* Součet A +/- B +/- D	XX	XX	XX	200
E. Ažio	0	0	0	0
F. Rezervní fond	20	0	0	20
G. Ostatní fondy ze zisku	0	0	0	0
H. Kapitálové fondy	50 000	0	0	50 000
I. Rozdíly z přecenění nezahrnuté do hospodářského výsledku	0	0	0	0
J. Zisk minulých účetních období	20 807	0	4 600	16 207
K. Ztráta minulých účetních období	0	0	0	0
L. Zisk/ztráta za účetní období po zdanění	XX	2 061	XX	2 061
* Celkem	<b>71 027</b>	<b>2 061</b>	<b>4 600</b>	<b>68 488</b>

Formulář zpracovala ASPEKT HM, daňová, účetní a auditorská kancelář, [www.danovaprznani.cz](http://www.danovaprznani.cz), [business.center.cz](http://business.center.cz)

Sestaveno dne:

18.6.2019

Jméno a podpis

statutárního orgánu společnosti: David Urban – jednatel

A handwritten signature in blue ink, appearing to be "David Urban".

**Zpráva o vztazích mezi propojenými osobami v koncernu k 31. 12. 2018**

**Název subjektu:** EKOTRANSPORT, s.r.o.  
**IČO:** 24733032  
**Spisová značka:** C 169738 vedená u Městského soudu v Praze  
**Sídlo:** Kladno, Cyrila Boudy 1444, PSČ 27201

---

Zpráva je zpracována v souladu s § 82 zákona č. 90/2012 Sb. zákon o obchodních společnostech. Údaje zprávy vycházejí z účetních písemností účetní jednotky (účetní doklady, účetní knihy a ostatní účetní písemnosti) a z dalších podkladů, které má účetní jednotka k dispozici. Zpráva je zpracována za účetní období začínající dnem 1. ledna 2018 a končící dnem 31. prosince 2018. Hodnotové údaje jsou vykázány v celých tisících Kč, pokud není uvedeno jinak.

---

Obsah zprávy :

1. *Podrobný popis propojených osob*
  - 1.1. *Základní údaje o účetní jednotce*
  - 1.2. *Organizační struktura koncernu*
2. *Právní vztahy mezi propojenými osobami*
3. *Vzájemné výnosy a nákupy se spřízněnými subjekty*
4. *Ostatní transakce*

**1. PODROBNÝ POPIS PROPOJENÝCH OSOB****1.1. ZÁKLADNÍ ÚDAJE O ÚČETNÍ JEDNOTCE**

**Název subjektu:** EKOTRANSPORT, s.r.o.  
**IČO:** 24733032  
**Spisová značka:** C 169738 vedená u Městského soudu v Praze  
**Sídlo:** Kladno, Cyrila Boudy 1444, PSČ 27201



**Rozhodující předmět činnosti:**

silniční motorová doprava - nákladní vnitrostátní provozovaná vozidly o největší povolené hmotnosti do 3,5 tuny včetně, - nákladní vnitrostátní provozovaná vozidly o největší povolené hmotnosti nad 3,5 tuny, - nákladní mezinárodní provozovaná vozidly o největší povolené hmotnosti do 3,5 tuny včetně, - nákladní mezinárodní provozovaná vozidly o největší povolené hmotnosti nad 3,5 tuny

**Datum vzniku společnosti: 24.09.2010****1.2. ORGANIZAČNÍ STRUKTURA KONCERNU**

**Název subjektu:** EKOTRANSPORT, s.r.o.  
**IČO:** 24733032  
**Spisová značka:** C 169738 vedená u Městského soudu v Praze  
**Sídlo:** Kladno, Cyrila Boudy 1444, PSČ 27201

**Ovládající osobou je ze 100 %**

**Název subjektu:** Styrogroup, a.s. **IČO:** 28180534  
**Spisová značka:** B 12569 vedená u Městského soudu v Praze **Den zápisu:** 29. října 2007  
**Sídlo:** Zlonínská 99, 250 63 Čakovičky

**Sesterské společnosti**

**Název subjektu:** AUTO RAVA PLUS s.r.o. **IČO:** 27234304  
**Spisová značka:** C 106489 vedená u Městského soudu v Praze **Den zápisu:** 28. dubna 2005  
**Sídlo:** Myslíkova 1415/27, Nové Město, 110 00 Praha 1

**Název subjektu:** Styroservices, a.s. **IČO:** 28180551  
**Spisová značka:** B 12570 vedená u Městského soudu v Praze **Den zápisu:** 29. října 2007  
**Sídlo:** Čakovičky č.p. 99, PSČ 25063

**Název subjektu:** Styrofinance, a.s. **IČO:** 28180526  
**Spisová značka:** B 12568 vedená u Městského soudu v Praze **Den zápisu:** 29. října 2007  
**Sídlo:** Čakovičky č.p. 99, PSČ 25063

**Název subjektu:** Styroproperty, a.s. **IČO:** 28180500  
**Spisová značka:** B 12567 vedená u Městského soudu v Praze **Den zápisu:** 29. října 2007

**Sídlo:** Čakovičky č.p. 99, PSČ 25063

**Název subjektu:** Styrotrade, a.s. **IČO:** 26152924  
**Spisová značka:** B 14406 vedená u Městského soudu v Praze **Den zápisu:** 7. února 2000  
**Sídlo:** Čakovičky č.p. 99, okres Mělník, PSČ 25063

**Název subjektu:** Styroprofile, a.s. **IČO:** 28180577  
**Spisová značka:** B 12571 vedená u Městského soudu v Praze **Den zápisu:** 29. října 2007  
**Sídlo:** Čakovičky č.p. 99, PSČ 25063

**Název subjektu:** Styroprofile SK, s.r.o. **IČO:** 03923622  
**Spisová značka:** C 236462 vedená u Městského soudu v Praze **Den zápisu:** 25. března 2015  
**Sídlo:** Zlonínská 99, 250 63 Čakovičky

**Název subjektu:** Styrotechnology Bruntál, s.r.o. **IČO:** 06389937  
**Spisová značka:** C 281370 vedená u Městského soudu v Praze **Den zápisu:** 1. září 2017  
**Sídlo:** Zlonínská 99, 250 63 Čakovičky

**Název subjektu:** Styroproperty Bruntál, s.r.o. **IČO:** 06389899  
**Spisová značka:** C 281369 vedená u Městského soudu v Praze **Den zápisu:** 1. září 2017  
**Sídlo:** Zlonínská 99, 250 63 Čakovičky

**Název subjektu:** Styrotechnology Rýmařov, s.r.o. **IČO:** 06368328  
**Spisová značka:** C 281052 vedená u Městského soudu v Praze **Den zápisu:** 1. září 2017  
**Sídlo:** Zlonínská 99, 250 63 Čakovičky

**Název subjektu:** Styroproperty Rýmařov, s.r.o. **IČO:** 06368301  
**Spisová značka:** C 281050 vedená u Městského soudu v Praze **Den zápisu:** 1. září 2017  
**Sídlo:** Zlonínská 99, 250 63 Čakovičky

**Název subjektu:** Styrotechnology Čakovičky, s.r.o. **IČO:** 06368310  
**Spisová značka:** C 281051 vedená u Městského soudu v Praze **Den zápisu:** 1. září 2017  
**Sídlo:** Zlonínská 99, 250 63 Čakovičky

**Název subjektu:** Styroproperty Čakovičky, s.r.o. **IČO:** 06368298  
**Spisová značka:** C 281049 vedená u Městského soudu v Praze **Den zápisu:** 1. září 2017  
**Sídlo:** Zlonínská 99, 250 63 Čakovičky

## **2. PRÁVNÍ VZTAHY MEZI PROPOJENÝMI OSOBAMI (SPOLEČNOSTMI)**

**EKOTRANSPORT, s.r.o.**, je dopravcem realizujícím všechny logistické potřeby společností skupiny a je poskytovatelem kompletního vozového autoparku.

Společnosti SG využívají způsob řízení svých peněžních prostředků formou reálného cash pooling, který pro celou skupinu poskytuje Styrofinance, a.s.

Mezi společnostmi Styrotrade, a.s. / Styroprofile, a.s a Styrotechnology Bruntál, s.r.o., Styrotechnology Rýmařov, s.r.o., Styrotechnology Čakovičky, s.r.o. jsou uzavřeny nájemní smlouvy na pronájem technologie.

Mezi společnostmi Styrotrade, a.s. / Styroprofile, a.s a Styroproperty Čakovičky, s.r.o., Styroproperty Bruntál, s.r.o., Styroproperty Rýmařov, s.r.o., jsou uzavřeny nájemní smlouvy na pronájem nemovitostí.

Mezi společnostmi Styrotrade, a.s. / Styroprofile, a.s. a společností EKOTRANSPORT, s.r.o. jsou uzavřeny smlouvy nájemní na pronájem vozového parku.


### 3. VZÁJEMNÉ VÝNOSY A NÁKUPY SE SPŘÍZNĚNÝMI SUBJEKTY

	údaje v tis. Kč	
	Výnosy	Nákupy
Styrotrade, a.s.	77 787	8 280
Styroprofile SK, s.r.o.	0	0
Styrofinance, a.s.	2 131	0
Styroservices, a.s.	0	0
Styrogroupp, a.s.	0	0
Styroproperty, a.s.	0	0
Styroprofile, a.s.	9 576	8 385
AUTO RAVA PLUS s.r.o.	1 450	1 038
Styrotechnology Čakovičky, s.r.o.	0	0
Styrotechnology Rýmařov, s.r.o.	56	0
Styrotechnology Bruntál, s.r.o.	0	7
Styroproperty Čakovičky, s.r.o.	0	0
Styroproperty Rýmařov, s.r.o.	0	0
Styroproperty Bruntál, s.r.o.	0	0

#### 4. OSTATNÍ TRANSAKCE

Nejsou

Vedení společnosti prohlašuje, že veškeré transakce s propojenými osobami byly uskutečněny za běžných obchodních podmínek.

Sestaveno dne: 30.6.2019	Sestavil: Miroslav Vyrubalík	Podpis statutárního zástupce: David Urban 
-----------------------------	---------------------------------	--

AUDIT a tato výroční zpráva tvoří celek

Výroční zprávu a zprávu auditora schválil

**V Čakovičkách dne 30.6.2019**

**Předkládá:**

**Člen představenstva**

David Urban

**Schválila:**

Valná hromada reprezentovaná jediným akcionářem Styrogroup, a.s., za níž jedná David Urban dne 30.6.2019

**Člen dozorčí rady**

Jaroslav Urban